

Informatii suplimentare:

Maria Stancu
Director Marketing
Tel: +40 (372) 377 800
Mobil: +40 744 631 102
Fax: +40 (372) 377 700

e-mail: mstancu@kpmg.com

București, 1 octombrie 2024

**KPMG Legal consolideaza echipa de management prin promovarea a 4 avocati,
Cristina Roșu, Irina Stănică, Dragoș Iamandoiu și Călin Dragoman,
la nivel de partener**

KPMG Legal – Toncescu și Asociații, societatea de avocatură afiliată KPMG în România, are plăcerea de a anunța promovarea a patru avocați de la poziția de counsel la cea de partener: Cristina Roșu, Irina Stănică, Dragoș Iamandoiu și Călin Dragoman. Această recunoaștere bine-meritată reflectă devotamentul și contribuțiile lor excepționale la succesul firmei. Cu aceste promovări, KPMG Legal are acum o echipă de opt parteneri, incluzând pe Laura Toncescu (Head of KPMG Legal – Toncescu și Asociații), Nicoleta Mihai, Sebastian Olteanu și Alexandru Mocănescu. Această extindere consolidează echipa de conducere a firmei și capacitatea acesteia de a oferi servicii juridice la cel mai înalt nivel.

Noii parteneri aduc o vastă experiență și expertiză în diferite sectoare, gestionând proiecte complexe și strategice:

Cristina Roșu devine partener în departamentul de banking and finance. Ea are o experiență profesională de peste 18 ani și face parte din echipa KPMG Legal – Toncescu și Asociații de când a terminat Facultatea de drept. Cristina are o bogată experiență în domeniul financiar-bancar, acordând consultanță juridică atât unor clienți de talie internațională, instituții financiare, cât și unor investitori locali. Cristina are experiență semnificativă în implementarea unor proiecte complexe de tip M&A în sectorul financiar, fiind implicată în proiecte ce au vizat vânzarea unor instituții de credit sau instituții financiare nebancale, transferuri de business, tranzacții majore privind transferul unor portofolii de credite.

Irina Stănică devine partener în departamentul dreptul muncii. Cu peste 20 de ani de expertiză în dreptul muncii și o abordare centrată pe client, Irina Stănică, Coordonator al Practicii de Dreptul Muncii al KPMG Legal, a jucat un rol important în consilierea clienților pe probleme juridice complexe, construind relații puternice bazate pe încredere și excelență.

Experiența vastă a Irinei Stănică include consilierea atât a clienților locali, cât și internaționali, pe o gamă largă de probleme de dreptul muncii, cum ar fi negocierea contractelor colective de muncă, procedurile de concediere colectivă, investigațiile de conformitate, SOP-uri, proiecte de due diligence, detașare transfrontalieră și protejarea drepturilor angajaților în cadrul transferului de întreprindere (TUPE). De asemenea, ea este specializată în proiecte de conformitate ESG și politici anti-hărțuire.

Dragoș Iamandoiu este partener în departamentul de drept societar, comercial și fuziuni & achiziții la KPMG Legal – Toncescu și Asociații. Cu o experiență de 10 ani, Dragoș este specializat în fuziuni și achiziții, precum și în drept societar și comercial. El a fost implicat în numeroase tranzacții M&A semnificative în diverse industrii din România. Dragoș a reprezentat atât investitori internaționali de renume, cât și investitori locali, oferind asistență juridică atât în cadrul proceselor de due-diligence, cât și în cadrul negocierilor, semnării și finalizării tranzacțiilor. Dragoș deține o diploma de masterat - LLM în

Dreptul Afacerilor Internaționale de la King's College Londra și a obținut Premiul Baroului București pentru calificarea cu cel mai mare punctaj la examenul de admitere în profesia de avocat din anul 2014. În plus, Dragoș a fost asistent colaborator al Facultății de Drept a Universității din București timp de peste 5 ani, unde a susținut seminare la materiile Dreptul Comerțului Internațional și Drept Internațional Privat.

Călin Dragoman este partener în echipa de litigii, avocat specializat în litigii civile, cu accent pe dispute fiscale și comerciale, precum și în proceduri de insolvență și risk management. Cu peste 11 ani de experiență, Călin a fost implicat în proiecte importante legate de litigii fiscale (TVA, Prețuri de Transfer, Impozit pe Profit, Accize), dispute comerciale (răspundere contractuală, executare silită, proceduri de insolvență), precum și în managementul riscurilor interne și coordonarea dosarelor de tip white-collar crime.

Aceste promovări, începând cu 1 octombrie 2024, reflectă excelența profesională și devotamentul acestor avocați față de creșterea și succesul KPMG Legal – Toncescu și Asociații.

Laura Toncescu, Head of KPMG Legal – Toncescu și Asociații, a declarat: „Sunt extrem de mândră și foarte fericită pentru realizările acestor avocați. Promovarea lor reflectă dedicarea și pasiunea pentru profesia noastră, dar și calitatea excepțională a serviciilor juridice pe care ei le oferă clienților noștri, precum și dedicarea lor pentru valorile noastre de colaborare și inovare. Împreună vom continua creșterea accelerată, având un impact tot mai mare pentru clienții noștri și pentru comunitate.”

Despre KPMG Legal – Toncescu și Asociații

KPMG Legal – Toncescu și Asociații, societatea de avocatură afiliată KPMG în România, se diferențiază în piață prin capacitatea de a oferi servicii juridice ca parte a unor soluții complete oferite alături de specialiștii KPMG. Aceste servicii sunt prestate prin utilizarea tehnologiei pentru a asigura eficiența și accesul la cele mai noi și inovatoare soluții, echipa fiind cunoscută pentru calitatea serviciilor sale, asigurate de o echipă de avocați experimentați și specializați.